

ERRATA, VOLUME 14

No. 3. Page 139: Table of Contents contains incorrect page references. The corrected Table of Contents is reproduced below in order that subscribers may either correct the page designations or cut out and attach the corrected Contents over the incorrect one.

CONTENTS

Introduction	140
Morphology	140
Acknowledgments	143
List of genera, subgenera in Thailand with their abbreviations and primary references (including keys) to that genus in Thailand or Southeast Asia	144
Basic (common) immature habitats for mosquito genera and subgenera in Thailand	146
Preservation and mounting techniques for mosquitoes	148
Morphology and abbreviations	
Adult morphology	152
Adult head	153
Adult thorax and wing	154
Male genitalia	156
Pupal morphology	158
Larval morphology	160
Illustrated keys to the genera of mosquitoes	
Adult	163
Male genitalia	173
Pupa	183
Larva	193
Primary references	202

No. 4. Page 294: Couplet 23(22): Change Seta 4-P to 4-C.